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propaga até a raiz.

. Dé exemplo de uma redistribuicdo em arvores B*.
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Exercicios Propostos

. Desenhe uma arvore B* de ordem 3 que contenha as
seguintes chaves: 2, 4,7, 9, 15, 33, 37, 39, 40, 42, 45.
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. Dé exemplo de uma redistribuicdo em arvores B*.

. Escreva o algoritmo de insercdo em uma arvore B*.
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N o ok

Exercicios Propostos

Desenhe uma arvore B* de ordem 3 que contenha as
seguintes chaves: 2, 4,7, 9, 15, 33, 37, 39, 40, 42, 45.

Dé exemplo de uma cisdo de pagina em arvores B* que se
propaga até a raiz.

Dé exemplo de uma concatenacdo em arvores B* que se
propaga até a raiz.

Dé exemplo de uma redistribuicdo em arvores B*.

Escreva o algoritmo de insercdo em uma arvore B*.
Escreva o algoritmo de remoc&o em uma arvore B*.
Escreva o algoritmo de busca em uma arvore B*.
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